
Întrebări frecvente 

 

Programul AGRO PLUS 

 

 

 

Cum pot accesa un credit prin AGRO Plus? 

 

Agro Plus este o componentă a IMM Plus, astfel, întreg procesul de înregistrare se realizează prin 

intermediul portalului www.imminvest.ro și este similar în cazul tuturor componentelor programului 

IMM Plus. 

 

1. Beneficiarul se înregistrează în aplicația disponibilă pe site-ul www.imminvest.ro. Dacă aveți deja 

un cont creat în platformă, puteți folosi aceleași date de autentificare. 

 

2. Completați online cererea de înregistrare - pentru aceasta, trebuie să dețineți un cod CAEN eligibil, 

care se va introduce în aplicație. 

 

După verificarea datelor și a documentelor, FNGCIMM va transmite către Banca, în format electronic, 

datele și documentele înregistrate de solicitant în platforma Imm Invest.  

Atenție, avizul de principiu nu reprezintă aprobarea creditului, acesta atestă încadrarea în categoria IMM. 

Analiza de eligibilitate pentru acordarea finanțării va fi realizată de către Bănci. 

 

Ce documente sunt necesare pentru înregistrarea în AGRO IMM INVEST? 

 

La cererea de înregistrare se vor atașa următoarele documente: 

• copia certificatului de înregistrare la RECOM, emis de Ministerul Justiției; 

• copia buletinului de identitate/cartii de identitate a administratorului societății/reprezentantului 

legal/statutar al societății; 

• declarația IMM descărcată din aplicație, completată și semnată. 

 

Pot solicita finanțare pentru un cod CAEN secundar? 

Da, în cadrul programului se poate solicita finanțare pentru CAEN-ul principal sau pentru unul secundar. 

 

Deși completez informația corect, la înregistrarea unei cereri primesc următorul mesaj: “datele 

introduse nu corespund unui operator economic”. 

 

Cauzele acestei erori tehnice diferă de la caz la caz, pentru a identifica și rezolva problema, în funcție de 

Fondul de garantare cu care doriți să colaborați (FNGCIMM sau FGCR), vă rugăm să transmiteți un mesaj 

la următoarele adrese de e-mail împreună cu un print screen al erorii respective și certificatul de 

înregistrare al societății. imminvest@fngcimm.ro pentru FNGCIMM agroinvest@fgcr.ro pentru FGCR 

 

Dacă am accesat programul IMM INVEST PLUS (edițiile anterioare), mai pot aplica pentru IMM 

ROMÂNIA PLUS în acest an? 

 

Da, valoarea finanțărilor nu se cumulează de la un program la altul, însă se vor cumula ajutoarele de stat 

pe cadrul Ucraina. Asta înseamnă că Banca va aproba o valoare a creditului mai mică față de ceea ce s-a 

solicitat prin platforma Imm Invest, dacă solicitantul a mai beneficiat, anterior, de Ajutor de Stat. 

 

http://www.imminvest.ro/
http://www.imminvest.ro/


Am o solicitare în analiza la Banca pentru un credit de investiții și doresc să înregistrez una nouă 

și pentru capital de lucru la alta Banca, însă primesc următorul mesaj: “pentru acest operator 

economic există deja o solicitare de înregistrare”. Care este motivul? 

 

Cererile în cadrul portalului www.imminvest.ro nu pot fi depuse simultan. Astfel, platforma va permite 

înregistrarea unei noi solicitări doar când cea anterioară a fost procesată integral de către Banca fie prin 

aprobare, fie prin respingere. Finanțatorul are două stări în cazul fiecărei solicitări: Aprobat și Respins. 

După trecerea solicitării în una din cele două opțiuni, aplicantul va putea înregistra o nouă solicitare, 

logându-se în cont și completând, din nou, formularul de înregistrare. 

 

Nu am primit acordul de principiu pe e-mail și am nevoie de el la Banca. Puteți să-l retransmiteți? 

 

Notificarea de email prin care aplicantului i se confirmă aprobarea cererii și transmiterea acesteia către 

Banca este un mail generat automat în momentul aprobarii cererii, spre informarea aplicantului. 

Documentele atașate și datele completate în platformă sunt transmise electronic către Banca ceea ce atestă 

îndeplinirea condițiilor de încadrare în categoria IMM. 

 

Se poate schimba banca pentru care am optat inițial? Care este procedura pentru schimbarea 

băncii, în cazul în care nu sunt mulțumit/a de alegerea făcută? 

 

Solicitările care au primit avizul FNGCIMM și au fost deja transmise la Banca selectată de aplicant, nu 

mai pot suferi modificări. Schimbarea va fi posibilă în cazul în care Banca selectată inițial, soluționează 

cu Refuz solicitarea dvs. și operează respingerea cererii în aplicație. După trecerea solicitării în starea 

“Respins de bancă”, aplicantul va putea înregistra o nouă solicitare în platforma IMM Invest, selectând 

un alt Finanțator. 

 

Ce se subvenționează în cadrul componentei AGRO Plus? 

 

Beneficiarii componentei Agro Plus din domeniul agriculturii primare, pescuitului și acvaculturii 

beneficiază de un grant în limita cumulului rezultat din valoarea comisionului de risc și a comisionului 

de administrare, aferente garanției acordate, pe toată durata de valabilitate a garanției acordate, dar nu 

beneficiază de dobândă finanțată de la bugetul de stat în baza prezentei scheme de ajutor de stat. 

 

Care sunt cheltuielile eligibile? 

 

Cheltuielile eligibile în cadrul schemei de ajutor de stat sunt următoarele: 

a) pentru creditele de investiții: achiziție de echipamente/mașini/utilaje/mijloace de transport/alte 

mijloace fixe inclusiv TVA; achiziție de active necorporale aferente investiției software/licențe 

programe/brevete inclusiv TVA; achiziție de spațiu de producție/servicii/comercial/terenuri pentru 

construcție/agricultură inclusiv TVA: construcție de spații de producție/servicii/spații comerciale; 

cheltuieli de reparații capitale, modernizări spații de lucru/sedii/puncte de lucru; alte cheltuieli aferente 

planului de investiție inclusiv TVA; 

b) pentru creditele/liniile de credit pentru capital de lucru:cheltuieli de aprovizionare/producție/desfacere; 

cheltuieli de executare de lucrări și/sau de prestare de servicii; cheltuieli de 

constituire/prelucrare/valorificare de stocuri; cheltuieli de întreținere, reparații curente spații de 

lucru/sedii/puncte de lucru; alte tipuri de cheltuieli necesare desfășurării activității curente; cheltuieli cu 

salarii și asimilate; cheltuieli cu chirii/utilități; plată impozite/taxe/contribuții/alte sume datorate bugetului 

general consolidat; alte costuri de operare. 

c) cheltuielile de refinanțare a altor credite de investiții, cheltuielile destinate achiziției de părți sociale și 

acțiuni. 


